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Instructions: You can revise this letter to have it come from your institution’s PACES Principal Investigator.  Then you can put this letter on your institution’s letterhead along with the PACES logo.  If you are giving this letter to the patient from the Study Investigator, Dr.  Zell, then use this letter as is with just the PACES logo.  


[fecha]

[Nombre del/la paciente]
[Dirección]
[Dirección]
Estimado participante en PACES,
A nombre del equipo del estudio deseo agradecerle por su participación en S0820, conocido también como PACES: Prevención de adenomas de colon con Eflornithine y Sulindac.

Con el creciente número de sobrevivientes de cáncer actualmente en Estados Unidos ha habido un interés renovado en la reducción del riesgo de cáncer secundario, o de condiciones precancerosas en los sobrevivientes de cáncer. Como resultado de las prácticas de examen, los esfuerzos para la detección temprana y los avances modernos en los tratamientos hay ahora más de un millón de sobrevivientes del cáncer de colon y recto vivos hoy en Estados Unidos, y el número sigue creciendo. Con el número creciente de sobrevivientes de cáncer colorrectal ha aumentado el interés en las formas de reducir el riesgo de nuevos adenomas colorrectales (pólipos pre cancerosos dentro del colon) o de nuevos cánceres de colon.

Después de un tratamiento óptimo para el cáncer de colon los sobrevivientes tienen un riesgo mayor de nuevos cánceres colorrectales en comparación con el riesgo del resto de la población. Los investigadores de PACES han diseñado este estudio para investigar las posibles formas de reducir el riesgo de adenomas de alto riesgo o de nuevos cánceres colorrectales entre los sobrevivientes de cáncer de colon. Los medicamentos activos usados en PACES (eflornithine, sulindac) habían demostrado en un estudio previo que tenían efectos sustanciales cuando se les usa por tres años (comparado con placebos) entre los pacientes con adenomas colorrectales iniciales. Sin embargo, no se sabe si los beneficios observados en la prueba anterior se extenderán a los sobrevivientes de cáncer de colon, y sólo mediante la conducción del estudio PACES tendremos esa respuesta.

Creemos que, a pesar de los avances en las últimas dos décadas en la prevención y manejo del cáncer de colon, mucho más puede hacerse para reducir el riesgo de cánceres futuros, y que esto debe lograrse mediante la investigación clínica.

Creemos, asimismo, que el futuro de la medicina preventiva involucra la atención enfocada en los grupos en riesgo, y que los sobrevivientes de cáncer de colon representan un grupo de individuos que puede beneficiarse de nuevas estrategias de reducción de riesgos. Este enfoque tiene el aval del equipo del estudio PACES, SWOG y el Instituto Nacional del Cáncer que da su apoyo.

Sin embargo el estudio es posible gracias a usted y a otros participantes sin los cuales no habría más avances en la investigación clínica. Por lo tanto deseo extenderle mi gratitud y espero su participación en este importante estudio.

Atenamente,
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Jason A. Zell, D.O., M.P.H.

Investigador Principal, PACES (S0820)
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